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إجابات تدريبات الدرس
السؤال الأول:
أكمل العبارات:

توجد البيئة الزراعية في ثلاث مناطق هي: الوادي والدلتا ومنخفض .1

الفيوم.

يعتمد الإنسان في البيئة الزراعية بالوادي والدلتا ومنخفض الفيوم .2

على مياه نهر النيل، في حين يعتمد في الواحات على مياه الآبار
والعيون.

تتميز التربة في الوادي والدلتا ومنخفض الفيوم بأنها تربة خصبة .3

وذلك لزيادة نسبة الصلصال بها.

تتميز البيئة الزراعية باستواء سطحها في الوادي والدلتا على حين .4

تكون على شكل مدرجات في منخفض الفيوم.

 

السؤال الثاني:
بم تفسر:

اتجهت إلى الصحراء. .1

تتكون تربته من طمي النيل القادم إليه عن طريق بحر يوسف. .2

 

السؤال الثالث:
عبرّ عن رأيك:

خطأ، لأنه يؤدي إلى تدهور التربة. .1
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خطأ، لأنه يؤدي إلى تناقص الأراضي الزراعية. .2

صح، ويجب تشجيعه على ذلك. .3


